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D Bedienungsanleitung
Wir freuen uns, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben und bedanken uns für Ihr
Vertrauen. Damit Sie viel Freude an Ihrer neuen Kochtafel haben, bitten wir Sie, die nachfolgenden
Hinweise sorgfältig zu beachten und diese Bedienungsanleitung gut aufzubewahren.

Vor dem Gebrauch
Zum Schutz vor Brandgefahr darf das Gerät generell nur so aufgestellt werden, dass ein Mindest -
abstand von 10 cm zu allen Wandflächen gewährleistet ist. Der Raum über dem Gerät muss frei
sein. Für ungehinderte Luftzirkulation ist zu sorgen. Das Gerät auf eine wärmebeständige Unterlage
stellen (keine lackierten Tische, keine Tischdecken). Betreiben Sie das Gerät nicht in der Nähe
 anderer Wärmequellen (Herd, Gasflamme).

Erste Inbetriebnahme
Überprüfen Sie, ob die Angabe auf dem Typenschild mit Ihrer Netzspannung übereinstimmt.
Nur an Wechselstrom anschließen.
Heizen Sie dann das Gerät ohne Topf ca. 5 Minuten auf höchster Stufe auf. Dadurch erhält die
Plattenbeschichtung ihre optimale Schutzwirkung. Bitte stören Sie sich nicht an der kurzzeitig auf-
tretenden leichten Rauchentwicklung.

Sicherheit beim Gebrauch
Das Gerät wird während der Benutzung heiß. Beachten Sie deshalb die Verbrennungsgefahr beim
Berühren des Gerätes.
Die Anschlussleitung, auch die benachbarter Elektrogeräte, darf keine heißen Geräteteile berühren.
Kinder und Personen mit Einschränkungen im physischen, sensorischen oder geistigen Bereich, dür-
fen ohne adäquate Aufsicht bzw. entsprechende fachkundige Anleitung und Sicherheitseinweisung
dieses Gerät nicht bedienen.
Kinder sollen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
Dieses Gerät keinesfalls über eine externe Zeitschaltuhr oder ein separates Fernwirksystem
betreiben.
Öle und Fette können sich überhitzen und dann entzünden, gehen Sie deshalb besonders vorsichtig
damit um. 
Lassen Sie auch sonst das Gerät nicht ohne Aufsicht in Betrieb. Die sichere Ausschaltung erfolgt
durch Ziehen des Netzsteckers.
Unsere Elektrogeräte entsprechen den einschlägigen Sicherheitsbestimmungen. Ist das Gerät oder die
Anschlussleitung beschädigt, sofort den Netzstecker ziehen. Reparaturen dürfen nur von Fach kräften 
oder durch unseren Werkskundendienst durchgeführt werden. Durch unsachgemäße Reparatur können
erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen. Benutzen Sie das Gerät nicht als Raumheizkörper.
Unsachgemäßer Gebrauch und Missachtung der Bedienungsanleitung führen zum Verlust des
Garantieanspruchs.

Bedienungshinweise
Verwenden Sie grundsätzlich nur Elektro-Kochtöpfe und -Pfannen mit dem richtigen Durchmesser.
Bei unebenem oder zu kleinem Topfboden verschwenden Sie Energie und nutzen nicht die maximale
Wärmeleistung.
Die Regelung erfolgt leistungsgesteuert über 7 Takt Schalter. Je nach eingestellter Stufe heizt die
Platte mit der entsprechenden Leistung auf und bleibt konstant auf dieser Temperatur. Sie können
nach Bedarf Ihre Speisen warm halten, aufwärmen, dämpfen, dünsten oder bei höchster Stufe auf-
kochen, anbraten und backen. Die Kontrolllampe leuchtet, solange die Heizplatte eingeschaltet ist.
Die Modelle THS 815 und THS 2015 sind mit 15 Minuten Zeitschaltuhr ausgestattet und haben eine
verminderte Leistung von 800 Watt bzw. 2000 Watt. Damit wird einem besonders hohen Sicherheits -
bedürfnis, z.B. in Altersheimen, entsprochen. Nach Ablauf der eingestellten Zeit schaltet die Uhr
das Gerät automatisch aus und ein kurzes Klingelzeichen ertönt. Die eingestellte Zeit kann durch
Rechts- und Linksdrehen auch während des Betriebs jederzeit verändert werden. 
Schalten Sie Ihr Gerät rechtzeitig aus und nutzen Sie die in der Herdplatte gespeicherte Energie zum
Warmhalten Ihrer Speisen. 

Reinigung und Pflege
Vor der Reinigung immer den Netzstecker ziehen und das Gerät abkühlen lassen!
Halten Sie die Heizplatten stets trocken, Nässe und Dampf führen zu Rostansatz. Zur Pflege gibt es
Spezialmittel im Fachhandel.
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Das Gehäuse können Sie mit einem feuchten Lappen und Spülmittel säubern, verwenden Sie jedoch 
kein Scheuermittel und keine Stahlwolle. Tauchen Sie das Gerät nicht ins Wasser und achten Sie
darauf, dass kein Dampf oder Wasser eindringen kann. Das Gerät darf nicht mit einem
Dampfstrahlgerät behandelt werden.

Abdeckung
Die Typen THS 2591 und THS 3091 sind serienmäßig mit einer Abdeckung ausgestattet. Schließen
Sie diese erst, wenn die Heizplatten vollständig abgekühlt sind. Die Typen THS 2015 und THS 2590
können mit einer Abdeckung nachgerüstet werden, wenden Sie sich bei Bedarf bitte an Ihren
Händler oder an unseren Werkskundendienst.

We are very pleased you have chosen this product and would like to thank you for your confidence.
To make sure that you will have lots of pleasure with your new cooking plate, we ask you to care-
fully observe the following notes and to keep this instruction manual for future reference.

Prior To Usage
In order to avoid possible risk of fire, the appliance must always be put up in a way ensuring the
distance between the unit and any wall is at least 10 cm. Keep the space above the appliance free
to ensure unhindered air circulation. Put the appliance on a heat-resistant base (no varnished
tables, no table cloths). Do not operate the appliance in the proximity of other hot appliances
(stove, gas flames).

Initial Use
Make sure that the mains voltage is identical with the details on the rating plate. Only connect unit
to an AC outlet. Then heat the appliance without a pot for approximately 5 minutes at maximum
temperature. This will give perfect protection to the coating on the plates. Please do not bother
about the slight temporary formation of smoke.

For Your Safety
The appliance will become hot during usage. For this reason please pay attention to the possible
risk of burns when touching it.
The power supply cord - like those of other neighbouring electrical appliances - must not touch any
hot parts of the appliance.
Children and persons with handicaps of physical, sensorial or mental nature must not operate this
appliance without an adequate supervision and/or corresponding expert advice and safety instruc-
tions.
Children should be supervised in order to ensure that they do not play with this appliance.
Do not at all operate this unit with an external timer or a separate telecontrol system.
Fats and oils can overheat and may catch fire. Therefore be particularly careful when preparing dishes
containing fats and oils.
Never leave the appliance unattended when operating it. The safest way to switch off the unit is to
unplug it.
Our electrical appliances comply with the relevant safety regulations. If the appliance or the cable
is damaged, immediately unplug the appliance. Repairs may be effected by specialists only!
Inappropriate repairs may result in considerable danger for the user. Do not use the appliance as a
space heater. Inappropriate use or disregard of the instruction manual will lead to loss of guarantee.

Directions For Use
Only use pots and pans suitable for electric stoves and with an appropriate diameter. If the bottom of
the pot is uneven or too small, energy will be wasted and the maximum heat cannot be used.
The temperature is power-controlled through a 7-step switch. Depending on the chosen setting, the
plate heats up with the corresponding power and maintains this temperature. According to your wishes,
your dishes can be kept warm, heated up, steamed, or - at maximum level - brought to the boil, brow-
ned and cooked thoroughly. The pilot lamp stays on as long as the heating plate is switched on. 



The models THS 815 and THS 2015 are equipped with a 15-minute timer and have a reduced power
of 800 W and 2000 W respectively. This meets especially high safety requirements, e.g. in old peo-
ple’s homes. When the pre-set time has passed, the timer turns off the appliance automatically
and there is a short ring. The time set before can always be changed even during operation by
moving the timer clockwise or anti-clockwise.
Switch off the unit in time using the energy stored in the heating plate for keeping your dishes warm. 

Cleaning And Maintenance
Always unplug unit before cleaning it and let it cool down!
Always keep the heating plates dry since dampness and steam will result in rust formation. Special
cleansing agents are available in specialist shops. 
Clean the casing with a damp cloth and some washing-up liquid, do not use any abrasive or
aggressive detergents or agents nor steel wool, though. Do not immerse the appliance in water
and make sure that no steam or water enters the appliance. You must not clean it with a steam jet
appliance.

Cover
Model THS 2591 and model THS 3091 are equipped with a standard cover. Shut this cover only
when the heating plates have cooled completely. The models THS 2015 and THS 2590 can be refit-
ted with a cover. When required, please contact your local dealer.

Service und Garantie
(gültig nur innerhalb der BRD)

Sehr geehrter Kunde,

ca. 95% aller Reklamationen sind leider auf Bedienungsfehler zurück zu führen und könnten ohne Probleme
behoben werden, wenn Sie sich telefonisch mit unserer für Sie eingerichteten Service-Telefonnummer in
Verbindung setzen. Wir bitten Sie daher, bevor Sie Ihr Gerät an Ihren Händler zurückgeben, diese Telefonnummer
anzuwählen. Hier wird Ihnen, ohne dass Sie Wege auf sich nehmen müssen, schnell geholfen.

Die Rommelsbacher ElektroHausgeräte GmbH gewährt Ihnen, dem privaten Endverbraucher, auf die Dauer von
zwei Jahren ab Kaufdatum eine Qualitätsgarantie für die in Deutschland gekauften Produkte. Die Garantiefrist
wird durch spätere Weiterveräußerung, durch Reparaturmaßnahmen oder durch Austausch des Produktes weder
verlängert, noch beginnt sie von neuem. 

Unsere Produkte werden mit größtmöglicher Sorgfalt hergestellt. Beachten Sie bitte folgende Vorgehensweise,
wenn Sie trotzdem einen Mangel feststellen:
1. Rufen Sie bitte zuerst den Rommelsbacher Kundenservice unter Telefon 09851/ 57 58 32 an und beschrei-

ben Sie den festgestellten Mangel. Wir sagen Ihnen dann, wie Sie weiter mit Ihrem Gerät verfahren sol-
len.

2. Sollte kein Bedienungsfehler oder ähnliches vorliegen, schicken Sie das Gerät bitte zusammen mit dem
original Kaufbeleg (keine Kopie) und einer schriftlichen Fehlerbeschreibung an unsere nachstehende 
Adresse. 
Ohne original Kaufbeleg wird die Reparatur ohne Rückfrage kostenpflichtig erfolgen. Ohne schriftliche
Fehlerbeschreibung müssen wir den zusätzlichen Aufwand an Sie in Rechnung stellen.
Bei Einsendung des Gerätes sorgen Sie bitte für eine transportsichere Verpackung und eine ausreichende
Frankierung. Für unversicherte oder transportgeschädigte Geräte übernehmen wir keine Verantwortung.
ACHTUNG: Wir nehmen grundsätzlich keine unfreien Sendungen an. Diese werden nicht zugestellt und gehen
kostenpflichtig an Sie zurück. Bei berechtigten Garantiefällen werden Ihre Portokosten von uns gegen
Vorlage des Beleges erstattet bzw. organisieren wir eine Abholung bei Ihnen.
Die Gewährleistung ist nach Wahl von Rommelsbacher auf eine Mängelbeseitigung oder eine Ersatzlie-
ferung eines mängelfreien Produktes beschränkt. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen.

3. Die Gewährleistung erlischt bei gewerblicher Nutzung, wenn der Mangel auf unsachgemäßer oder miss-
bräuchlicher Behandlung, Gewaltanwendung, nicht autorisierten Reparaturversuchen und/oder sonstigen
Beschädigungen nach dem Kauf bzw. auf Schäden normaler Abnutzung beruht.

Rommelsbacher ElektroHausgeräte GmbH 
Rudolf-Schmidt-Straße 18
91550 Dinkelsbühl
Tel. 09851/57 58 0 
Fax 09851/57 58 59
mail: service@rommelsbacher.de

Dieses Produkt darf lt. Elektro- und 
Elektronikgerätegesetz am Ende seiner 
Lebensdauer nicht über den normalen 
Hausmüll entsorgt werden. Bitte geben
Sie es daher kostenfrei an einer kommu-
nalen Sammelstelle (z. B. Wertstoffhof ) für
das Recycling von elektrischen und 
elektronischen Geräten ab. Über die 
Entsorgungsmöglichkeiten informiert 
Sie Ihre Gemeinde- oder Stadtverwaltung. R
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